

С такой актрисой, как Света Зеленковская, даже Тарзан может утонуть...

Фото Александра ДМИТРИЕВА.

Дома правды - 2002. - КИНО
Минск - 45.

ТАРЗАН УЕХАЛ ОТ КОРОЛЕВОЙ к белорусской княгине

Сергей Глушко снялся в новом историческом проекте «Беларусьфильма»

На киностудии «Беларусьфильм» идут съемки исторической картины «Легенда об Анастасии Слуцкой». Главной интригой станет кинодебют Сергея Глушко, который больше известен публике как Тарзан и отец сына

Наташи Королевой.

Появление Тарзана в коридорах «Беларусьфильма» вызвало нешуточные волнения женской половины киностудии. А что творилось, когда снималась эротическая сцена - купание Будимира и Анастасии Слуцкой! Журналистов и фотографов даже отогнали от места съемок.

- Вода в лесной речке, где нам с Сергеем пришлось плескаться, была ледяной, - рассказала нам Светлана Зеленковская, играющая Анастасию Слуцкую. - Интимная сцена для нас очень ответственна, мы к ней заранее готовились, обсудили с Сережей все нюансы. Но главная задача заключалась в том, чтобы у нас не тряслись подбородки.

Пожалев актеров, их до пояса обрядили в специальные штаны от гидрокостюма. Но вот напасть: как только Будимир и Анастасия пытались двигаться друг к другу, ноги сами собой поднимались на поверхность, и дубль шел насмарку.

В итоге Анастасии пришлось сбросить штаны и сниматься в «исподнем». Позже снимали сцену, где Будимир заигрывает с колдуньей Жданой. Но стоило лишь ему прижать к себе актрису (известную в Белоруссии рок-певицу Веронику Круглову), та просто взвизгнула от восторга!

- От эротической энергетики, которая исходит от Сергея, у меня просто дыхание перехватило, - призналась Вероника.

Не только Вероника, но и вся женская половина съемочной группы потом делилась впечатлениями. Каждой казалось, что именно на ней задержал свой взор Тарзан. Некоторые барышни вздохнули с сожалением, когда Глушко отказался жить вместе со съемочной группой в мотеле за городом. Его не устроило отсутствие горячей воды. Так что Тарзан предпочел жить в родительской квартире в Минске и номере в гостинице «Беларусь». Хотя вообще-то, говорят, он вел совсем не звездный образ жизни - вместе со всеми посещал конный клуб и учился верховой езде, ходил в баню, пил пиво и травил анекдоты в перерыве между съемками и совсем не вспоминал о Наташе Королевой.

Сергей МАЛИНОВСКИЙ.
(«КП» - Минск).